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ATA – N°. 15/2013  

PRIMEIRA COMISSÃO DISCIPLINAR 
 

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e treze, sob a Presidência do Auditor / 
Presidente Dr. Ricardo Gamba Gomes Barbosa, com a presença dos Auditores, Dr. Luis Renato 
Camilo de Souza, Dr. André Luiz Ayres Kendrick, Dr. Marcelo Fonseca Gurniski e Dr. Bruno 
Cavalcante de Oliveira; e do Procurador Dr. Gabriel Carvalho da Silva Neves, foi realizada 
sessão do TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA da Federação Paranaense de Futebol de 
Salão, PRIMEIRA COMISSÃO DISCIPLINAR, sendo apreciados os autos constantes do Edital 
15/2013. 

                                        

PAUTA DE JULGAMENTOS 

1 - AUTOS Nº. 013-B/2013 – Relator: Dr. Marcelo Fonseca Gurniski. 
Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 
Jogo: Marechal Cândido Rondon X Guarapuava Futsal. 
Data: 23/03/2013. 
1º denunciado: Alfredo Carlos Wagner (Árbitro Principal): Por unanimidade dos votos, 
absolveu-se o denunciado, nos termos do Art. 266 do CBJD; e, deferiu-se o prazo de 05 (cinco) 
dias, para o Procurador da parte, apresentar procuração. 
 

2º denunciado: Udilei Leandro Silvino (Árbitro): Por unanimidade dos votos, absolveu-se o 
denunciado, nos termos do Art. 266 do CBJD; e, deferiu-se o prazo de 05 (cinco) dias, para o 
Procurador da parte, apresentar procuração. 
 

3º denunciado: Adilson Fiorentin (Anotador): Por unanimidade dos votos, absolveu-se o 
denunciado, nos termos do Art. 266 do CBJD; e, deferiu-se o prazo de 05 (cinco) dias, para o 
Procurador da parte, apresentar procuração. 
 

 

2 – AUTOS Nº. 093/2013 – Relator: Dr. Bruno Cavalcante de Oliveira. 
Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 
Jogo: Foz Futsal/Midi Japan X Cresol Marreco Futsal.  
Data: 08/06/2013. 
1º denunciado: Foz Futsal/Midi Japan (Equipe): Por unanimidade dos votos, aplicou-se a pena 
de multa no valor de R$ 300,00 (trezentos) reais, nos termos do Art. 191, inciso III do CBJD. 
 

2º denunciado: Alfredo Carlos Wagner (Árbitro Principal): Por maioria dos votos, aplicou-se a 
pena de advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
 

3º denunciado: João Maria da Silva (Árbitro Auxiliar): Por maioria dos votos, aplicou-se a 
pena de advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
 

4º denunciado: Jefferson Thomas de Oliveira (Anotador): Por maioria dos votos, aplicou-se a 
pena de advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
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3 – AUTOS Nº. 094/2013 – Relator: Dr. Luis Renato Camilo de Souza. 
Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro.  
Jogo: São Lucas X Lojas LM/Casali/Campo Mourão/Fecam. 
Data: 07/06/2013.   
1º denunciado: Márcio Henrique Pereira da Silva (Atleta/São Lucas): Por unanimidade dos 
votos, absolveu-se o denunciado, nos termos do Art. 254, § 1º, II do CBJD. 
 

2º denunciado: São Lucas (Equipe): Por unanimidade dos votos, condenou-se a Equipe 
denunciada ao pagamento de multa no valor de R$ 150,00 (cento e cinqüenta) reais, nos termos 
do Art. 191, inciso III do CBJD, para pagamento no prazo de 05 (cinco) dias. 
 

 

4 – AUTOS Nº.095/2013 – Relator: Dr. Marcelo Fonseca Gurniski. 
Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 
Jogo: Ivai Esporte Clube X Keima Futsal. 
Data: 08/06/2013.  
1º denunciado: Arlindo de Souza Sobrinho (Atendente/Ivai Esporte Clube): Por unanimidade 
dos votos, absolveu o denunciado, nos termos do Art. 258, § 2º, II, inciso II do CBJD. 
 

2º denunciado: Joelcio de Almeida (Árbitro Principal): Por unanimidade dos votos, aplicou-se 
a pena de advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
 

 

5 – AUTOS Nº. 096/2013 – Relator: Dr. Bruno Cavalcante de Oliveira. 
Campeonato Paranaense de Futsal – Série Ouro. 
Jogo: Pato Futsal X Foz Cataratas Futsal. 
Data: 08/06/2013.  
1º denunciado: Katiucia Meneguzzi dos Santos (Árbitra Principal): Por maioria dos votos, 
aplicou-se a pena de advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
 

2º denunciado: Edson Luiz Brasiliano de Lima (Árbitro Auxiliar): Por maioria dos votos, 
aplicou-se a pena de advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
 

3º denunciado: Jaison Schon (Anotador): Por maioria dos votos, aplicou-se a pena de 
advertência, nos termos do Art. 261-A, § 1º, inciso IV do CBJD. 
 

 

6 – AUTOS Nº. 097/2013 – Relator: Dr. Marcelo Fonseca Gurniski. 
Campeonato Paranaense de Futsal – Série Bronze. 
Jogo: Cambe Futsal X Sec. Esp./Prefeitura Apucarana/Mater Dei. 
Data: 08/06/2013.  
Denunciado: Pedro Gabriel Venâncio (Atleta/Sec. Esp./Prefeitura Apucarana/Mater Dei): Por 
unanimidade dos votos, aplicou-se a pena de advertência, nos termos do Art. 250, §1º, inciso I do 
CBJD. 
 

 

7 – AUTOS Nº. 098/2013 – Relator: Dr. Luis Renato Camilo de Souza. 
Campeonato Paranaense – Divisão Especial – Série Prata. 
Jogo: São José dos Pinhais/Semel X A.E.C./Camifra/Camisc. 
Data: 08/06/2013.  
Denunciado: André Lemes do Nascimento (Atleta/A.E.C./Camifra/Camisc): Por unanimidade 
dos votos, absolveu-se o denunciado, nos termos do Art. 254, §1º, inciso I do CBJD. 
 

 



 

 

 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO FUTSAL DO PARANÁ 

Rua Marechal Deodoro, nº. 869, 15º Andar – Conj. 1506 - Centro - Curitiba - Paraná. CEP 80060-010. 

 
8 – AUTOS Nº. 099/2013 – Relator: Dr. Luis Renato Camilo de Souza. 
Campeonato Paranaense – Divisão Especial – Série Ouro . 
Jogo: Foz Futsal/Midi Japan X Copagril/Sempre Vida/DalPonte/MCR Futsal. 
Data: 25/06/2013.  
1º denunciado: Foz Futsal/Midi Japan (Equipe): Por maioria dos votos, condenou-se a Equipe 
denunciada ao pagamento de multa no valor de R$ 300,00 (trezentos) reais, nos termos do Art. 
191, inciso III do CBJD, para recolhimento no prazo de 05 (cinco) dias. 
 

2º denunciado: Alvim Costa de Jesus (Atleta/Copagril/Sempre Vida/DalPonte/MCR Futsal ): 
Por unanimidade dos votos, absolveu-se o denunciado, nos termos do Art. 250 do CBJD. 
 

 

9– AUTOS Nº. 100/2013 – Relator: Dr. Bruno Cavalcante de Oliveira. 
Campeonato Metropolitano – Série Ouro – Sub 07. 
Jogo: Trieste Stadium X A.D. Tistu Futsal. 
Data: 08/06/2013.  
Denunciado: Affonso Lopes Assad (Atendente/A.D. Tistu Futsal): Por unanimidade dos votos, 
aplicou-se a pena de advertência, nos termos do Art. 258, § 2º, II, do CBJD.   

Curitiba, 16 de julho de 2013. 

 

Nanci Saus 

Secretária TJD/PR 


